　　成都市实验外国语学校高2012级(高二上9月）入学考试　　
一、选择题（每题5分，共50分）

1、直线
[image: image1.wmf]x

y

3

=

的倾斜角大小为（    B  ）
A．
[image: image2.wmf]6

p


B．
[image: image3.wmf]3

p


C．
[image: image4.wmf]3

2

p


D．
[image: image5.wmf]6

5

p
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3、等比数列
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4、若数列 
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6、直线
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已知直线
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设等比数列
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各项均为正数，且
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9、若变量[image: image44.wmf],

xy
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10.对一切实数
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二、填空题（每题5分，共25分）

11、在等差数列
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13、设常数
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15、下列5个命题中正确的有____4____。

 （1）在等比数列
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 （2）在直线上任取两点
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（3）已知G是△ABC的重心，且
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 三、解答题（共75分）
16、（12分）在公差为
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 （1）求
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17、（12分）已知定义在
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（Ⅰ）解关于
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19、（12分）在直角坐标系
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20、（13分）在平面直角坐标系
[image: image193.wmf]xOy

中,点
[image: image194.wmf])

3

,

0

(

A

,设圆
[image: image195.wmf]C

的半径为1,圆心
[image: image196.wmf]C

在直线
[image: image197.wmf]4

2

:

-

=

x

y

l

上。
(1)若圆心
[image: image198.wmf]C

也在直线
[image: image199.wmf]1

-

=

x

y

上,过点
[image: image200.wmf]A

作圆
[image: image201.wmf]C

的切线,求切线的方程;
(2)若圆
[image: image202.wmf]C

上存在点
[image: image203.wmf]M

,使
[image: image204.wmf]MO

MA

2

=

,求圆心
[image: image205.wmf]C

的横坐标
[image: image206.wmf]a

的取值范围.
解:(1)由
[image: image207.wmf]î

í

ì

-

=

-

=

1

4

2

x

y

x

y

得圆心C为(3,2),∵圆
[image: image208.wmf]C

的半径为 

∴圆
[image: image209.wmf]C

的方程为:
[image: image210.wmf]1

)

2

(

)

3

(

2

2

=

-

+

-

y

x

 

显然切线的斜率一定存在,设所求圆C的切线方程为
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∴所求圆C的切线方程为:
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解:∵圆
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     则圆
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终上所述,
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21、（14分）已知数列
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